

股市书籍排行前10名

如果你想认真投资的话，一定要好好看看。

1. 《日本蜡烛图技术》

斯提夫的《日本蜡烛图技术》绝对算是股票投资第一课，是技术分析中基础的基础，几乎是最好的k线理论书籍。

2. 《聪明的投资者》

格雷厄姆不光是价值投资的创始人，更是“证券分析”这个行业的创始人。在他之前，股票分析并不算是一种职业。《证券分析》是他的第一本书，侧重于财务，很多案例因为太久远，所以这本书并不推荐阅读。关于格雷厄姆的思想，最好的学习资料是1942年出版的《聪明的投资者》，巴菲特等人正是看了这本书才拜到格雷厄姆门下，这本书对很多投资大师的影响非常深远。这本书不光继承了《证券分析》的精华，写得也更加通俗易懂，此书也奠定了格雷厄姆“华尔街教父”的地位。

3. 《巴菲特致股东的信》

巴菲特大家都熟悉，这是巴菲特每年写给股东的公开信合集，收录了投资大师沃伦巴菲特写给伯克希尔——哈撒韦公司股东的信，探讨的主题涵盖管理、投资及评估等问题，也是反映巴菲特投资思想最好的学习资料。

4. 《彼得林奇的成功投资》

彼得林奇是有史以来最成功的基金经理，他掌管时，麦哲伦基金在13年间为投资者创造了28倍的回报。他对基金业的贡献，堪比乔丹对篮球的贡献。《战胜华尔街》、《彼得林奇的成功投资》这两本书写的生动、有趣，不仅适合小白投资者读，也适合投资经验丰富的投资者阅读。书中有很多关于估值的案例，以及投资的小故事，非常实用。

5. 《穷查理宝典》

彼得考夫曼的这本书是收集了巴菲特搭档芒格的公开演讲资料，是学习芒格思想最好的资料。本书不仅为查理提及的人物、地点和其他内容配上了相关的信息、照片和其他图画，并配有漫画艺术家精心绘制的几十幅经典插画。查理拥有百科全书式的知识，从古代的雄辩家，到近代欧洲文豪，再到当代的流行文化偶像、名人名言他都能信手拈来。

6. 《怎么选择成长股》

菲利普费舍的《怎么选择成长股》用巴菲特经常说一句话“我的投资方法是85%的格雷厄姆和15%的费舍”。如果说格雷厄姆是价值股投资的先驱，那么费舍就是成长股投资的先驱，二者都是现代投资理论的奠基人。

7. 《宏观经济学》

此书是国内大量经济学专业使用的教科书。不过，在我看来，它是全世界最好的经济学读物，写得非常有趣，有趣到上大学第一次看到时，我就爱不释手，这本书到现在我每次搬家都带着。曼昆，29岁成为哈佛大学终身教授，不光是一名学者，也是一位顶级的经济学家。他的《经济学原理》也很棒，曼昆对传统经济学的贡献也让人佩服。

8. 《投资最重要的事》

霍华德马克思在中国的知名度并不大，但在华尔街，它的知名度不亚于巴菲特。它所创建的橡树资本，二十年来，年均回报在20%附近。霍华德马克思的“投资备忘录”非常有名，是华尔街投资机构的必备，连巴菲特对此都推崇备至。

9. 《笑傲股市》

技术分析易懂难精，自然也就很少有人通过技术分析发家致富了。股票投资一大特征就是低门槛，低门槛的行业获利都很难，技术分析因为符合多数人快速赚大钱的心理而畅行A股。欧奈尔的《笑傲股市》的这本书很有意思，可以帮助大家更好的理解市场。

10. 《海龟交易法则》

在学习交易技巧等方面，柯蒂斯费思的《海龟交易法则》是非常好的读物。而且关于这本书，技术党们可以认真拜读一下。用于期货外汇交易是真的发光发亮的一本书籍了。

以上书籍都是在投资领域最具价值、也最具代表性的精华书籍。“好记性不如烂笔头”，记录不是目的，让对你有意义的思想在脑中加深记忆并能轻松检索才是目的。其实关于读书，在最开始的时候是什么都不懂都要看都要学，到最后就是自己的理解，见闻。然后就不再局限于书本了。能自己运用的知识和自己的投资体系才是最重要的。

股票相关的书籍有哪些推荐

建议喜欢从事股票交易的投资者选择闻名已久的股票投资类经典书籍，专注阅读，读懂，读透，做读书笔记。记下心得和体会。通过用小钱尝试交易做实践验证，分析各种理论在交易中的可行性，逐渐完善总结得出自己的交易模式。

股票投资的经典书籍有很多，小编在这里介绍几本给大家：

1、《聪明的投资者》

作者是股神巴菲特的老师格雷厄姆，被称为价值投资鼻祖。《聪明的投资者》是每一个价值投资者必读的入门级书籍，安全边际是作者投资理论的中心思想。本书详细解释了“投资”与“投机”的区别，特别指出聪明的投资者要如何利用防御型投资策略，获取预期收益进行了详细阐述。

2、《股票大作手回忆录》

本书记述了股票投机鼻祖——杰西·利弗莫尔冒险刺激的投机生涯，情节跌宕起伏、激动人心，是每一个股票投机者必读的精彩人物传记，

3、《股票大作手操盘术》

杰西·利弗莫尔在本书详细讲解了他所身体力行的交易技巧和方法，既讲解了他的实用理论，又介绍了具体做法。本书具有完全不同于理论书籍的独特价值，是美国投资领域的经典著作。

4、《怎样选择成长股》

作者菲利普·A·费舍在《怎样选择成长股》中，详细介绍了投资者寻找优良普通股的十五点原则；投资者要如何找到成长型股票等内容。作者菲利普·A·费舍是股神巴菲特最为推崇的第二个价值投资大师，巴菲特说过，自己的投资决策包含85%的格雷厄姆思想和15%的费舍思想。

5、《专业投机原理》

作者维克托在《专业投机原理》中详细的阐述了自己的投机哲学和成功交易经验。书中包含大量的市场知识心理学、经济学、政治学方面的知识，可以大大开阔了读者学习投机知识的视野。

6、《金融炼金术》

《金融炼金术》是金融大鳄索罗斯的投资日记，详细描述了索罗斯如何把握市场转变的时机、如何面对不利的市场行情并及时调整对策，从而在风云变幻的金融市场中立于不败之地的精彩艺术。

7、《股市趋势技术分析》

以股市图表分析为主的股票投资最佳书籍，被认为是股市趋势技术分析的巅峰之作。强调了股票价格倾向于有趋势地运动，一旦趋势确立形成形态，将保持较长运行时间，趋势不会被轻易逆转。

8、《战胜华尔街》

《战胜华尔街》书中有难得的选股实践教程和案例集锦。作者彼得林奇在《战胜华尔街》中详细描述了自己如何选股，如何管理投资组合，连续13年战胜市场的投资方法。

股市书籍有哪些经典的

《炒股的智慧》、《股票大作手回忆录》、《日本蜡烛图技术》、《股市真规则》、《海龟交易法则》、《聪明的投资者》、《短线操盘实战技法》、《股票投资入门与实战技巧》

、《看盘方法与技巧一本通》、《新手炒股快速入门与操盘技法》。

求关于中国股市方面的书籍

历史会不断重复，只是不是简单且一成不变的重复。股市存在一定的规律，读书会让我们少走弯路。大多数股票的书籍，技术分析的一般都是从K线讲起，基本面的都是从投资理念讲起。

而《股市密码-高手是怎样炼成的》是作者积累了二十多年的股市操练经验，从人性的角度去分析K线、趋势、量价关系，从而建立自己的交易系统。对于广大股民来说，这本书会在理念上和实践中给予启示，帮助大家修炼为股市高手。

谁能推荐几本介绍中国股市历史的书籍

《冰与火-中国股市记忆》是2010年12月红旗出版社出版的图书，作者是李勇，哈

学胜。本书主要讲述了20年间中国股市出现的一系列重大事件，为炒股人员提供了参考依据。

这本书正是讲述中国股市成长经历的实录。它的独特之处在于，作为历史题材的文本，它既非按部就班的“编年体”，也不是座次分明的“纪传体”，而是一种“口述化”的历史。记录的是中国股市成长历程中的吉光片羽，却也是中国股市20年历程中浴火涅槃的关键时刻。